

本报海口1月6日讯(记者黄晓华通讯员宋洪涛陈炜森)2008年7月,一名首饰商在乐东九所镇被劫匪持刀砍伤,并被抢走现金4万多元及黄金、白银一批。该案发生后引起了公安部和省公安厅的重视,省公安厅进行挂牌督办。记者今天从省公安厅了解到,7名涉案犯罪嫌疑人已被依法移送检察机关审查起诉。

3劫匪车上公然抢劫首饰商

2008年7月20日中午12时10分许,从事金银首饰推销业务的戴某乘坐一辆从乐东黄流至三亚崖城的公共汽车,途经海榆西线公路九所镇龙韬湾路段时,遭到车上的3名男子持一把西瓜刀抢走其携带的一个旅行包,内有现金4万6千元、成品黄金1047克、白银约1万元。当戴某下车追赶时,又被其中一名歹徒持刀砍中左手掌一刀。

案件发生后,引起省公安厅、乐东县委县政府的高度重视。根据省长助理、公安厅厅长贾东军的批示,省公安厅对该案进行挂牌督办,并指派有关负责人带领督导组进驻乐东。乐东县公安局迅速抽调精干力量组成专案组。

悬赏3万元征集线索

在各部门和社会各界的大力支持下,警方多警种联动,采取各种有力措施对案件展开侦查,先后排查重点人员4000多人,并在大众媒体上发布《悬赏通

歹徒公车上刀砍首饰商
特大黄金劫案告破

7名嫌犯相继落网被起诉

**金手指高尔夫温泉小镇日销206套掀起海口购房热潮8.5折优惠18万起
地产海南大公馆别墅三期600万起现房销售
www.jsgf.com
68717111
68717222**

接到号码为000190852203、000190852202等电话要小心 诈骗电话化身“欠费通知”

电信部门提醒:如按来电要求提供相关证件信息,个人财产安全将受严重威胁

本报海口1月6日讯(记者杨春虹通讯员阮强)“您的电话已欠费,请及时缴费……”近一段时间来,海口地区部分电话用户频繁接到主叫号码为000190852203、000190852202等非正常显示的人工催缴电话,打电话者对用户自称是电信公司的催缴电话,不少用户都被告知欠费几千元,要求用户赶快缴清费用,甚至连电信公司的内部员工也接到了这样的催缴电话。

记者采访了这些电话用户了解到,催缴电话要求用户按9字键了解具体欠费金额。如果用户对欠费有异议,对方就要求用户提供银行账号、证件号码、姓名、联系电话等以便核对。如用户不明真相,按来电者的要求提供相关证件信息,个人财产安全将受到严重威胁。

在不断接到用户的投诉后,省通信管理局立即组织电信运营企业进行核查,并同时引导用户不要轻信任何不明真相的、

特别是来电显示为非正常电话号码的欠费催缴电话的催缴行为。

据用户的反映,催缴的电话号码均为000190852203、000190852202等显示异常的电话号码,而且经常变换不同号码。经电信技术部门核查,该类号码的来源有多种可能,即境外电话、网络电话,或通过特定的软件加载到电话号码上,会致通电时对方来电显示即为以上类似的非正常显示号码。由于该类电话为非

正常状态下的电话号码,且不法分子经常变换号码,目前尚无法通过技术手段有效阻截此类电话。

电信部门提醒用户,电信部门从未使用类似000190852203、000190852202等非正常电话号码进行电话催缴工作;电信用户要提高对自身权益的保护意识,不要轻信任何不明真相和来源的要求提供户主证件、银行账户等重要个人信息的来电,以免上当受骗,造成不必要的损失。

货车刹车失灵
连撞两辆汽车
幸无人员伤亡



本报热线66810222消息(记者林伟)1月6日上午11时许,一辆满载椰棕的5吨货车因刹车失灵,在海口市丘海大道省农产品检测中心附近路段追尾碰撞二辆车。肇事货车前挡风玻璃全部破碎,两边车门无法打开。所幸事故中没有人员受伤。

记者赶到现场时,清障车正在交警的指挥下准备将肇事货车拖走(见上图,林伟摄)。另两辆受碰撞的车已驶离现场。据肇事货车司机介绍,当时他驾驶货车来到事发现场时,看到对面马路正在修路,南往北的道路间隔出一个车道让给对面来车使用。他试图刹车减速,没想到刹车失灵方向盘被卡死,他的车撞上面一辆大货车,还刮碰了旁边一辆工程车,所幸那两辆车受损不严重。

现场处理事故的交警告诉记者,肇事车辆不仅刹车失灵,还超载运输。该交警表示,目前已临近春节,车流量大,车辆出行前,司机要仔细检查车况,不要让车辆带病行驶,也不要超载。(报料人:王先生)

大货车撞倒三轮车 11岁女孩命殒轮下

本报热线66810222消息(记者林伟)1月6日晚约6时半,海口市南海大道发生一起车祸,一名11岁女孩随母亲上班途中惨死在一輛大货车轮下。

晚上7时许,海南日报记者赶到南海大道鑫金鹰物流公司路段时,看到小女孩尸体躺在马路上,一人力三轮车倒在旁边,前方不远处停着一辆大货车。交警正紧张处理现场,指挥过往车辆。

一名姓李的四川巴中民工介绍,死者年仅11岁,是他的老乡,她妈妈在一家单位做洗碗工。事发时小女孩坐在妈妈骑的三轮车后面,随妈妈去上班。母女俩从一个路口拐过来,准备由东往西去秀英,刚拐过路口没多远,后面一辆大货车飞快经过,随即三轮车倒下,母亲的脚受伤,小女孩摔倒车,头部破裂。120急救车赶到后,医生确诊小女孩已当场死亡。

现场处理事故的一名交警表示,事故原因有待进一步调查。(报料人:钟先生)



◆◆◆春节将近,接到陌生或异常电话,务必绷紧防骗这根弦。

本报记者古月摄

接电话“六不要”

警方提醒广大手机、小灵通、固定电话以及互联网、银行卡用户:

不要轻信来历不明的信息;

不要贪小利而受虚假信息诱惑;

不要轻易拨打来历不明信息提示的联系电话;

不要泄露电话号码及个人信息;

不要轻信他人电话诱导在ATM机上操作转账业务;

不要登录来历不明信息提供的“网上银行”网站,以免账户密码资料泄露,存款余额失窃。

[骗术解密]:冒充公安机关或其他办案单位的办案人员,以事主银行卡涉嫌洗钱为名实施诈骗犯罪。犯罪分子询问事主银行账户的账号及存款数额,最后称其身份可能已被犯罪分子盗用,需将账户冻结,进而要求事主将钱款存入所谓的“安全账户”,以达到其诈骗钱财的目的。

年关将近 电话诈骗花样翻新

警方提醒:接电话时做到“六不要”



户中,后发现被骗。

[骗术解密]:此类案件已在我省发生多起。该类短信要求把款项汇到某指定账户,事主误以为是商业伙伴或债权人的短信,即按要求汇款,从而被骗。

胡某正好要转一笔钱给一个朋友,便误认为是其朋友发来的,之后胡某在海口建设银行ATM机上从自己银行卡中转了30000元至6227003323200xxxxxx这个账

户中,后发现被骗。

[骗术解密]:冒充高级人民法院的工作人员的电话,来电显示0898-870878XX,男子自称省高院正在审查一起洗钱案,李某的资料也在其中,要求李某配合。该男子告诉李某要将其账户内的钱清空,李某按照该男子的指示到建行往其指定的账号里转了1万元人民币,事后发现被骗。

男子自称是省高级人民法院的工作人员,来电显示0898-870878XX,男子自称省高院正在审查一起洗钱案,李某的资料也在其中,要求李某配合。该男子告诉李某要将其账户内的钱清空,李某按照该男子的指示到建行往其指定的账号里转了1万元人民币,事后发现被骗。

男子自称是省高级人民法院的工作人员,来电显示0898-870878XX,男子自称省高院正在审查一起洗钱案,李某的资料也在其中,要求李某配合。该男子告诉李某要将其账户内的钱清空,李某按照该男子的指示到建行往其指定的账号里转了1万元人民币,事后发现被骗。</